= A
N = 0] &F AF S & AN A
A BHAMEA
HE: 54E 2el
R SlEHeAE 2 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
AN A 28,264,622 19,949,797 8,314,825
= 18,230,000
= 285,500
= 9,749,122
ote& 22l 27,425,069 18,603,617 8,821,452
= 17,725,000
= 285,500
= 9,414,569
StEXHelANE 29 1,390,553 1,295,203 95,350
SSHO SHAANEA 29 66, 164 110,031 N43,867
201 et d| 32,985 26,035 6,950
01 A2t 2| H| 14,201 13,025 1,176
< B2 H| > 0
o EBAAMNYA HAALAES A 800,000 * 53] 4,000
o Hoze T2 S22
198,000& = 12& 2,376
o HFAEE F¢ 25,0008 *« 20 * 23| 1,000
< II=Hl > 0
o S&H 7Y 85,000& * 5¥ x 13| 425
o A= ) 80,000& * 5H x 13 400
o Aigt RU(CtMG, EE)
45 0008 * 5 * 13| 225
< Z22HH| > 0
o SleXMeAld2e g =&
7,000 x 5% * 165¢ 5,775
02 =224 H| 18,784 13,010 5,774
< BBL=2ZLHA > 0
o =M X 3l 100,000& = 13 100
o AgtorM 22| X &3l 100,000& = 13 100
o A=) 4y 38,000& * 204 = 12& 912
< HzZHl > 0
o ANES Y K% 1,384.46& * 9,153¢ 12,672
< A& EH S XH > 0
o HAF & Ze|A Al EH R
2,000,000 * 2J0 A 4,000
o HAF L A S EHIa HA
500,0008 * 23| 1,000
202 o4 | 4,680 4,680 0
01 2L HI 4,680 4,680 0
o BAANYL BRYS F7
20,000& = 39 = 78Y 4,680
203 &R F&d| 5,000 5,000 0
03 AIZH =& 25 X H| 5,000 5,000 0
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o EIMEHAL HE F& 1,250,0008 » 42| 5,000
307 21201 A 2,376 1,980 396
05 RIZt2lEt = 2,376 1,980 396
o A RQUEHAIAH 198,000& * 12& 2,376
401 Al HIZ 201 Y| 21,123 67,800 NA46,677
01 A& HI 21,123 67,800 NA6,677
o HAH Y 22[At B 10,000,000 * 204 A 20,000
o A SMEXI EX
37,4103 = 1000 » 3oH A 1,123
Ed =Xz =4 74,181 65,546 8,635
101 @124 dl 18,064 13,620 4,444
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 18,064 13,620 4,444
o X& 2 AEE 22
40,3203 = 5% = 40 8,064
o &Cl2tel 40,3203 * 4% = 50 8,064
o 4 BE = 16,128,000& * 12% 1,936
201 24l 6,273 11,026 AN4,753
01 At 2t 2l 4,258 8,258 24,000
< =gl > 0
o HEZE =NJH FHAL F3
7,0008 * 298 * 197 2,758
<Yz > 0
o At Azel SEH dX=E 500,000 * 33 1,500
02 =224l 2,015 2,768 AT753
< AEEHIKXH > 0
o YAASI Y XFIIAH sz
300,000& * 43 1,200
o MHI SFH 2,036.43& * 4004 815
202 044l 3,480 3,480 0
01 = LH o4 1l 3,480 3,480 0
o &0 Y xABRl =&
20,000& = 2H = 87 3,480
206 M= Hl 7,864 7,420 444
01 M2 4l 7,864 7,420 444
o XFHeRIEHE 600,000& *» 5& 3,000
o AEAU 22 F (0L 48)
600& * 58 * 1,000= 3,000
o XFRAMEE M= 7Y
15,000& = 5% » 123 900
o AZ2HZ ZH8 =1 7
1,000& = 1002 » 738 700
o WHI Z2Y #8 3,300& 80K 264
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el St=HMelAlE 29 (=& J)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
401 Al I 28I 38,500 30,000 8,500
01 A& HI 38,500 30,000 8,500
o A=EF AN £ HEZHMAH
7,500,000& = 33l 22,500
o &> FAN22(HY HHS) 11,000
-dE Y 24 40,000& » 200= 8,000
- 2N E H= 700& * 4,285= 3,000
o MCIEX 222(Zga32 S)
5,000,000& * 13l 5,000
BI3I=ANE EE 4,000 5,620 21,620
201 Let24E] 4,000 5,620 A 1,620
01 At 22l 3,000 4,080 A 1,080
< YBt=ZHl > 0
o SFIZAE EE2 ME
1,500& = 2,00004 3,000
02 3323l 1,000 1,540 A 540
< AMAEZUIS X Bl > 0
o BZUFAYE ZHKRXH(ZZ2HEH6S)
1,000,000& = 1CH 1,000
&I - HE - I HEH 2F2e 471,070 413,490 57,580
201 LB-2g| 271,870 213,090 58,780
01 At 2t 2l 94,870 50,490 44,380
< g =24 > 0
o SYSHA M4AEE EUS
250,000& * 3& = 23l 1,500
o MEJI=83 o™zt 3l
200,000& * 13 200
o HINEES HIIY S2AAAN 242
100,000& * 23l 200
o forM e At &3l 300,000& * 13l 300
o otHMelAld do|otdzte] a2
600,000& = 123 7,200
o £ATHS BE AN +48
13,000,000& * 1JH A 13,000
o AZTHS ® MH 22l $42
750,000& = 123 9,000
o MHGEHAY JEAY 248
62,000,000& * 13 62,000
< o=l > 0
o Ags P 80,000& = 78 « 13l 560
o s&H ¢ 85,000& = 7H « 13l 595
o s p (s, &3t
45,000% * 7% * 13 315
02 =224l 177,000 162,600 14,400
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el St=HMelAlE 29 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
<SS HA > 0
o StEHEAE JMIIR3 168,000
-Jl2z 6,000% * 600kw » 12& 43,200
- AMEE 80& = 130,000kw * 12& 124,800
< NEZH R > 0
o 4T S ZHID| BE 7Y U 2o
3,000,000& * 35 9,000
206 TH 2 HI 3,600 3,600 0
01 M2 4l 3,600 3,600 0
o JIA&ZH FelA & "WE 40,0008 * 408 1,600
o & HMOHES & 1,000,000& * 13l 1,000
o M B0, A%, ABHETUMS
50,000 » 2004 & 1,000
307 glz2tol & 21,600 22,800 A1,200
05 RIZt2E = 21,600 22,800 21,200
o EMS RANE+ A& 2L
1,800,000& * 128 21,600
401 Al HI 2 28I 174,000 174,000 0
01 A& HI 174,000 174,000 0
o MIIEHIEx= (S0 MCCEH S) 13,000
- £10% ¥ Mcer & 2,500,000& * 23] 5,000
- Mg4dlFl 3,500,000 = 13l 3,500
- MHSHolet Hl(plcZ2 08 FHl)
4,500,000& * 13l 4,500
o JIAH&Hl EHl 51,000
- S| MJATAHH(R.B.C) HUI(HHEY &)
15,000,000& * 1CH 15,000
- SYXEX DB 6,000,000&  1CH 6,000
-EF E= 5,000,000& * 200 A& 10,000
- LBDIAEH(Z2H, 2HUHS)
5,000,000& = 43| 20,000
o RYXHEX Y EEsS &4
100,000& = 70m 7,000
o N2 E= 43,000
- AAMXE=> 6,500,000& = 23| 13,000
- H4KALE B 2 WA
15,000,000 * 23] 30,000
o PH ¥ BXZ B4 (RLBIS 5)
1,000,000& * 15& * 23] 30,000
= TMS HIZ=DIDI 30,000
- TMS HAIEDID0 B+=L WA (COD, TNPS)
4,000,000 = 53 20,000
- T-PEEI S1d401E LA
5,000,000& = 23l 10,000

- 528 -




2N
X ZH -
L= B

el

cIAlE 29

- - . RE!
CHE LS9 (3H) - NBAY - B2 0 AF o il HDS2
TcEHEANE 29 22| 166,560 118,450 48,110
282 A 75,060 42,550 32,510
AP 22| Bl 40,860 8,350 32,510
< 2Bt~ ZH| > 0
o AEL dFZA 1,300,000& = 13 1,300
o MI|otMAZI 2 350,000& * 12& 4,200
o 2Nl JsdY =28
34,100,000& * 13 34,100
< S EH| > 0
o Zx MelAld&e g2 =&
7,000 * 29 * 90 1,260
S329H| 34,200 34,200 0
<K ESELZZHA > 0
o ExHeAE HIRS 34,200
-JlEa 6,600& * 250kw * 12& 19,800
- A=z 80& * 15,000kw * 12& 14,400
o4 Hl 2,400 2,400 0
=L 04 bl 2,400 2,400 0
o T HeAE ¥ AEs g2 =X
20,0008 * 2% = 60 2,400
2 8] 10,000 9,400 600
M=l 10,000 9,400 600
o T HMEAE EFM 42
0,000& * 50E * 13 4,000
o DIMEZ2E4N 1,000,000& = 5& 5,000
o PLCHIH &= 1,000
- HHAHA=&EY S 1,000,000& * 102 1,000
oI2tol & 9,600 9,600 0
DIt EF 2 9,600 9,600 0
o ZLE&EZE A= Ml 800,000& 123l 9,600
Al HI 2 = Tl 69,500 54,500 15,000
Al &I 69,500 54,500 15,000
o BEaMeAdE B4 69,500
- 8&2Hdelll |AE22I bl
3,000,000& * 100 A 3,000
- dMI|dY BE(S0Y L MC S)
2,000,000& * 2I A « 13 4,000
-T2 £ AZ2E DHHINY , 22E)
2,000,000& =* 23] 4,000
- S¥XIXT =4 15,000,000& * 13 15,000
- 2R deAlE EFAILL 105 &bl
2,250,000& * 10 A 2,250
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St 2tel
St=XelAle 2

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
-BZ9 &4 B 5,250,000& = 1JH 2 5,250
- M AU E2(HE Q)
9,000,000& = 20 A 18,000
- DO, MLSS =& D|21 A
9,000,000& * 20 A 18,000
2= &l 22| 83,688 56,846 26,842
101 @1 21| 4,336 4,086 250
04 JI2tHIZ22XNSEES 4,336 4,086 250
o ol B E&E=SHA &
40,320 * 49 x 24 3,871
o 4} BEE = 3,871,000& * 12% 465
201 £Bt24 | 33,472 32,360 1,112
01 AP 22| H| 25,968 26,360 A 392
< B2 H| > 0
o MEHS MM +42(RY%,YF2)
480,000 = 2014 * 153 14,400
o g=2s XAQX EMZ 5,000,0008 * 23] 10,000
< 2 EH|l > 0
o HAALHEL FA 7,000& * 29 * 112 1,568
02 2%l 7,504 6,000 1,504
< A& - K XH > 0
o ASAA HH Ef 2,000,000& * 1A 2,000
o SEAYE B4 2,000,000& = 1JH A 2,000
o AEA JIXM el2%
292,000& * 6= * 23| 3,504
202 o4 H] 2,200 2,200 0
01 2L HI 2,200 2,200 0
o £AAUALHEL =& 20,000 * 2% x 55 2,200
206 M = dl 43,680 18,200 25,480
01 X2 bl 43,680 18,200 25,480
o HE ,HES 4F 500& * 2,000kg * 13 1,000
o Y4 AAANE 200& * 200kg * 12& 480
o NEX ST M (MA)
200,000& * 25& x 43| 20,000
o S&M(ZCYsY=R0Is)
2,7008 = 5004 * 12&€ 16,200
o AIEAZ(2AQ34SE)
71,4202 *« 35 * 23| 5,000
o AGAADE(YRNATA4S)
22,220 « 15= 33| 1,000
Sl Xl Xel 70,280 51,560 18,720
201 LBt Y| 1,920 3,160 N 1,240
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HE: 54E 2el
Sl SteHelAY 2Y CERED
4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
01 At 22l 1,920 3,160 1,240
< Ypt=ZHl > 0
o ikl d2ZAM =2 200,000& =« 43| 800
< S EHl > 0
o s ANXel sA2el 7,0008 = 2% x 80 1,120
202 O4dl 1,760 1,800 A 40
01 = LH 4 Hi 1,760 1,800 A 40
o XXl RFA
20,0003 = 2% 44 1,760
206 M= Hl 4,800 4,800 0
01 =8l 4,800 4,800 0
o €28 AZ(L=2XNEEH)
100,000& » 4& » 128 4,800
307 glz2tol & 40,000 20,000 20,000
05 BIZHRIE 3 40,000 20,000 20,000
o St Xl Hdel fE Al
125,000& * 320& 40,000
401 AIEHIZ 28I 21,800 21,800 0
01 A& HI 21,800 21,800 0
o 823 NEES 21,800
- S AEZ FH 1,000,000& =+ 2CH 2,000
- 250 ¥ LetE I FHl 800,000 * 5CH 4,000
- HZ WA 4,000,000& =+ 204 8,000
- €271 34l 2,000,000 * 13l 2,000
- €I EHMLA 3,500& = 800kg 2,800
- As s=&¥x &l 3,000,000 * 13l 3,000
SAHGH=ES el Y 2F 2 454,610 473,660 219,050
201 Let249] 42,540 40,360 2,180
01 At 22l 33,540 27,040 6,500
< Ypt=ZH| > 0
o FHIUA =2 250,000& = 43| 1,000
o MIIOHE BRIk a4tz
270,000& = 123 3,240
o skl d2ZAM =2 200,000& =« 43| 800
o 2T WS BEAA £42
13,000,000& * 13l 13,000
o 4T TS BAH 22l +4+E8
750,000 = 12& 9,000
o QIATIE MBI B 48
6,500,000& * 13l 6,500
02 2322l 9,000 13,320 AN4,320
< AMEXUISXEl > 0
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N B3NS
HE: 54E 2el
& St=XelAlE 23 (&)
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S == s =800 2E0Y 2 84
3,000,000& * 3& 9,000
307 glz2+ol & 392,070 413,300 A21,230
05 RIZt2E = 392,070 413,300 A 21,230
o ot==d X fAEXH™eldl 2,500,000& » 123 30,000
o £TMS RAB4 eyl
1,800,000& » 12& 21,600
o ot+=g&= Al 700,000& =« 83l 5,600
o 2gnel QA
334,870,000& » 10H A 334,870
401 Al HIZ 201 I 20,000 20,000 0
01 A& HI 20,000 20,000 0
o TMS =EXNS=HI| E4(C00, NP &)
4,000,000 = 58 20,000
f=2E B3HelAE 2,740,283 5,400,000 A2,659,717
= 1,880,000
s 860,283
=2 SSHLAE EXAY 2,350,000 5,400,000 23,050,000
= 1,880,000
[ia 470,000
401 AIEHI L 20HEI 2,350,000 5,400,000 23,050,000
= 1,880,000
s 470,000
01 A& HI 2,011,540 4,948,100 A 2,936,560
o IIE2aS3HelAE &X
1,870,540,000& * 1JH2 1,870,540
= 1,745,000
s 125,540
o IEELI3XMAANE EX(Fay - g3
F=H&2203) 141,000,000& 141,000
02 Zeldl 330,000 438,400 A 108,400
o NEE=EEMelAld 2Zaldl
330,000, 000& 330,000
= 135,000
s 195,000
03 AIE 2 THHI 8,460 13,500 A5,040
o NEEaEEXelAIE ARl
8,460,000 8,460
=2 SSHeAE 232 390,283 0 390,283
201 Let24d] 179,770 0 179,770
01 At 22/l 7,400 0 7,400
< YEt=ZHl > 0
o FHIUA =2 250,000& = 23| 500
o HMIIOHA Z2 Ik Y =2
650,000& = 103 6,500
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5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o sl 2ZM =2 200,000& = 23| 400
02 =24l 172,370 0 172,370
<3223 ZA 0
o MZ3H A 40,0003 * 93l * 6& 2,160
o FMELR SZHEAE RS 150,210
-J2z 6,500& = 750KN » 6& 29,250
- AB= 70& * 288,000kWh » 6& 120,960
< ANEEHISX 0
o HEFH S & x|
4,000,000& * 58 * 13 20,000
206 M= Hl 58,800 0 58,800
01 24l 58,800 0 58,800
o Mete sy HE(BULZ0IE 2 25
) 3,400,000 * 62 20,400
o JM=eld] )| 2EAE(D2NSE
M) 6,400,000& * 62 38,400
307 glz2+ol & 151,713 0 151,713
05 RIZt2IE = 151,713 0 151,713
o &= S Ml 132,000 = 543.2& 71,703
o =ikl AE X2 151,620& = 527.7& 80,010
H-3ZH2AE XA 715,000 259,200 455,800
= 500,000
s 215,000
LIS X H=3SZHelAlE &X 715,000 259,200 455,800
= 500,000
fia 215,000
401 Al HI K 201 I 715,000 259,200 455,800
= 500,000
s 215,000
01 A& HI 610,000 259,200 350,800
o Lt &E HESLXeAE &X
610,000,000& * 17024 610,000
= 500,000
s 110,000
02 Zeltl 100,000 0 100,000
o LI ate Ha-3SLHelAld X 2eltl
100,000, 000& 100,000
03 AlE S THHI 5,000 0 5,000
o L 4&HE H LHIAE X AL
5,000,000 5,000
dot=HMalE Ha 9,865,000 3,637,000 6,228,000
= 6,660,000
< 285,500
s 2,919,500
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AL HE DEH2 AFY 8,506,000 2,126,000 6,380,000
= 5,954,000
= 255,200
= 2,296,800
401 AlEHIZL 2 0HY| 8,506,000 2,126,000 6,380,000
= 5,954,000
& 255,200
= 2,296,800
01 Al&H| 8,087,000 1,800,000 6,287,000
o ol4ESLHAIE DMl A ZA
7,321,486,000& * 1A 7,321,486
= 5,794,000
= 216,080
= 1,311,406
o BIEZUXEIANE DEH2 HEDAH(H A2
ARAHZEDI2) 765,514,000 765,514
02 2eldl 400,000 318,700 81,300
o JIxEUHIANE DE™H2 HAaZ2AF 22|
400,000,000 400,000
= 160,000
= 39,120
= 200,880
03 Al 20| 19,000 7,300 11,700
o olx=ELHAE DEHE HEAZ2AF AIEE
CHdl 19,000,000 19,000
ol MolE ALY 1,009,000 1,511,000 A 502,000
= 706,000
& 30,300
= 272,700
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,009,000 1,511,000 A 502,000
= 706,000
& 30,300
= 272,700
01 Al&H| 933,000 1,406,000 A 473,000
o SIS LHCAE LdE OIS ALY
842,229,000 * 1A 842,229
= 706,000
= 29,624
= 106,605
o SlEZYUXMEIAAE B2 OIS AP (At
2 HE8REAHZRIN2) 90,771,000 90,771
02 2eldl 71,000 100,000 A 29,000
o SIS LH2AIE EdFx OIS A 22l
ull 71,000,000& 71,000
& 676
= 70,324
03 Al 20| 5,000 5,000 0
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o of+=SEMelAIE EF+ MOIE AL AlE
Sl 5,000,000 5,000
= MolE 2el A= 350,000 0 350,000
401 A& HIZ 201 I 350,000 0 350,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
o 2 Molg8 2AcHE 89
350,000,000& » 10H A 350,000
ot=% & M= 22l 1,166,391 1,072,214 94,177
SeHEssHA HE=XM2AlE 222 161,807 177,556 A 15,749
201 Let249] 23,689 25,478 21,789
01 At 22l 23,050 23,400 A 350
< YEt=ZHl > 0
o 2TAM 24E(RYS YFEL)
50,0003 * 20HA = 43 2,000
o FIIQHE BRIK (HASE
130,000& * 128 1,560
o skl &2ZM =2 200,000& * 43 800
o g2+ xHRXN EXZ 5,000,0008 * 13 5,000
o MEISHZM =2(Rs 258 =)
550,000& * 2 * 123l 13,200
< =gl > 0
o SSANsSEHA H=SLXHIANE S
el 7,000& * 198 = 70 490
02 2324gHl 639 2,078 A 1,439
<3S ZAHAM > 0
o SHEN=sEEHA DA L& SERS
1,9008 » 28004 = 128 639
202 O4dl 600 600 0
01 = LH 4 Hi 600 600 0
o SHHNSZUX ARET
20,000& = 1H = 30 600
206 M= Hl 3,800 5,960 22,160
01 M= 4l 3,800 5,960 22,160
o WASEI 228 7¢ 3,800
-Uv 8= WH 300,000& = 1204 3,600
- OF™D| A 100,000 * 274 200
307 glz2tol & 133,718 145,518 A 11,800
05 RIZHRIEt 3 133,718 145,518 A 11,800
o =d X fAEXHelll 20,760
- 28tdl 1,080,000& * 128 12,960
- H™eldl 650,000& = 12& 7,800
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o zgael oA
112,958,000 » 101 A 112,958
S2HX QEE=XH2E 29 109,621 112,345 N2,724
101 Q121 H] 3,796 3,576 220
04 JI2ZtHIZ22ANEE S 3,796 3,576 220
o ES=2H4XNHEHe & 3,389
- H=&Y 40,3204 « 2% x 10g 807
- AJe EEZ2E MAHAEY
40,320 * 29 x 123 968
- A2 NEY 40,3208 * 2% x 83| 646
- S X B 2 MAHEY
40,320 * 2% x 123 968
o AEEg = 3,389,000& * 12% 407
201 et d| 31,975 30,294 1,681
01 AF 22| H| 21,980 22,960 A 980
< B2 H| > 0
o S22 SHXNEELA =28
200,0008 * 43| 800
o S22 FEHAAHSYSR HUFLE) =
2 250,000 * 204 * 43| 2,000
o ESolsZ2CA MHSHAAMKYLS BF$)
= 550,000& * 20 A = 123 13,200
o SSssHA YF8x 2EFXN B2
5,000,000& = 13l 5,000
< S EH| > 0
o SSs3HA QHE=MH2E A2
7,0008 * 299 * 704 980
02 332%H| 9,995 7,334 2,661
< EB2Z2L2YLHA > 0
o ESgs2C¢X QHEM2E MRS 9,561
-JIEs 4,3502 * 25kW » 12€ 1,305
- A2 802 * 8,600kWh = 12& 8,256
o SSs2CA DAA g 22
1,900 * 19004 * 12&€ 434
202 044l 1,200 1,200 0
01 2L Y| 1,200 1,200 0
o SSs3HA QHSMH2E RFA
20,0008 = 2% = 30¢ 1,200
206 M = dl 8,320 6,480 1,840
01 X2 H| 8,320 6,480 1,840
o SSs3HX QEHs=MH2IE FelA L 2
40,0008 * 10 400
o SSs3HA =EZA =Y 2L
120,000€ * 18tA 120




SH BIANYA
B slas 22
Sl BT U Q& el (el @)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
o S3=s3HA WV ASEX 222 3,800
- UV &HZ DA 300,000& = 124 3,600
- OFE D] WA 100,000& * 2H 200
o SAAEF(ZdaYR0s 2 18)
1,000,000& * 43| 4,000
307 QI2t0| ™ 2,480 2,345 135
05 A2t E 2 2,480 2,345 135
o S3s3HHA QHXM2E RABHAAEH
29 140,000& * 128 1,680
o S3=s3HX =X ™yl 800
- 28| 450,000 * 13 450
- Xl 70,000& * 5& 350
401 Al B 20 HI 61,850 68,450 A 6,600
01 A& HI 61,850 68,450 A 6,600
o S3=s3SX JIAHEE EHI 21,850
-HIO Hogd,ed S A3 Wi
1,000,000& = 7CH 7,000
- HI g2 H| 1,000,000& * 43| 4,000
- B9 & 1,850,000& = 1CH 1,850
- RBC & H| 4,000,000& * 13l 4,000
- A3dH, 250 4 2,500,000& * 23| 5,000
o SS=s3HA H AAXMe MHdE2=2 AX
AP ALAIE A Y 40,000,000& * 102 40,000
BB S22 46,052 47,557 A 1,505
201 Bt A | 19,992 21,437 AN 1,445
01 AP 22l Yl 560 2,438 N 1,878
< 2 ¥l > 0
o Hila+EHIE A2 7,000& » 19 » 80 560
02 352494l 19,432 18,999 433
< 3S3LSBYLAA > 0
o Hia+EHIZHE N MIRB 18,564
-JlEz 6,780& * 300kw * 6& 12,204
- AIE22 106& * 12,000kw * 5& 6,360
o Hi+EBHIZAE M JILS 836
-JE2= 5,280& * 3kw x 12& 191
- A=z 107.5& = 500kw * 12& 645
o HixEHIH MoxER2
8803 * 3E x 12& 32
202 (4] 1,060 1,120 A 60
01 2L Y| 1,060 1,120 A 60
o H+HEIZE 42 FX
20,000& * 1% = 53 1,060
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401 A& HIZ 201 I 25,000 25,000 0
01 A& HI 25,000 25,000 0
o i8I A2 Il AHEUI
7,500,000& = 13l 7,500
o WABIE MIILUIFY
7,500,000& * 13l 7,500
o H+EHIZE SX =& 5,000,0008 * 23 10,000
OtSdt=XelAld sX2el 541,597 542,062 A 465
201 Let24d] 120,897 96,854 24,043
01 At 22l 1,218 1,218 0
< S E¥Hl > 0
o Digdt=xMelAld sXel
7,0008 * 298 * 87 1,218
02 =224l 119,679 95,636 24,043
o OISct=XHelAd dIIe3 109,834
-Jl=2= 5,090& » 9kw » 49004 » 128 26,937
- A= 74.28 » 1,900kw * 4904 * 128 82,897
o [DISot=HMelAld SHACUEE JEMES
35,670 * 230 + 12& 9,845
202 oddl 2,640 2,640 0
01 = LH o4 1l 2,640 2,640 0
o OISat=HelAd g2 F8
20,0003 = 2% = 66 2,640
206 M= Hl 2,200 2,200 0
01 =4l 2,200 2,200 0
o OiSoteHMelAld =ZAAM H+4E
120,000& * 108fA 1,200
o OtSdtsHelAld F2els 2
40,000 * 25& 1,000
307 glz2tol & 155,400 171,648 N 16,248
05 RIZHRIE 3 155,400 171,648 N 16,248
o DiSot=xelAld fIE e
350,000& = 37002 = 123 155,400
401 Al HIZ 201 Y| 260,460 268,720 A 8,260
01 A& HI 256,460 264,720 A 8,260
o ZHEZ 2 A2F WA 221,000
- Jiel X+ OrSct==XelAld ZHl
20,000,000& = 1JH A 20,000
- =X+ 0tSct=Xel A4 ZHl
5,000,000& = 1JH A 5,000
- 2R X7 OtSotHMelAld El
7,000,000& * 1004 7,000
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6,000,000&
OrSot=XclAlE ZEl
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5,000,000
OtSot=HMelAlE Fl
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5,000,000
OtSot=HMelAlE Fl
6,000,000&
OtSot=XelAlE Fl
5,000,000
OtS3dt==XelAld ZHl
6,000,000&
OtS23dt==XelAld ZHl
7,000,000
OtS3dt==XelAld ZHl
5,000,000
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100 A&
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
- XX OISdt=HelAld FHI
4,000,000& * 10H2 4,000
- 248X 7 0rSotHelAld FHI
4,000,000& * 1042 4,000
- Jtel2XI = OtSot==XelAld Zbl
8,000,000& = 1JH A 8,000
- WEXN? OISetHelAld FbI
5,000,000& = 1JH A 5,000
- NSX 3 0tSatHelAld JHI
4,000,000& * 10H2 4,000
- QXN OISdtHelAld FHI
5,000,000& = 1JH A 5,000
- N8N OISotHelAld FHI
5,000,000& * 1JH A 5,000
- &8N OISct=HelAld FHI
3,000,000& * 1JH A 3,000
- SotA 7 OrSot=HelAld FHI
4,000,000 » 1002 4,000
- RE(RE2)XF OtSdt=HMelAlE Fbl
4,000,000& * 1042 4,000
o OISotHMelAld SE2elAAE F
2,000,000& = 7004 14,000
o OtSot=HelAld &4 XAl
29,000& = 20& » 37L& 21,460
03 AIE S THHI 4,000 4,000 0
o OISot=HelAd RAES
200,000& * 2000 A& 4,000
St=% |22 A 130,028 159,984 A 29,956
101 @14 Hl 1,627 1,533 94
04 JIZtHZ2XREES 1,627 1,533 94
o NEZE L MHE HM=F(9.7km) 22
40,320% * 6% * 6L 1,452
c AHEE= 1,452,000 * 12% 175
201 et 11,451 11,451 0
01 At 22l 4,956 4,956 0
< O=dl > 0
o Hg=E F¢ 80,000& = 5% = 13 400
o s&EH P2 85,0008 = 5% = 12 425
o XMHsh R (tMsE, H3H)
45,000& * 5% =+ 13 225
< SEHl > 0
o St |i2el A
7,000 = 3% = 186¢ 3,906
02 =224l 6,495 6,495 0
<ES3S2SEHMA > 0
o ot 83l 1,600,000& * 13l 1,600
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
o GtAIHANE NEENEBDZ 88502
35,670 * 10 + 123 429
o ot HAIE EESHELY MEd=
35,670& * 10H + 123 429
o Ot HAIE MYSHEZY M) 2,904
-JIE2= 4,6103 = 13kw » 128 720
- AMNEE 703 * 2,600kw » 128 2,184
o St HAE EESHEZY = 395
-Ji2z 4,610 * 5kw = 128 277
- AB= 703 * 140kw » 128 118
o St HAE FUASHEILY IR 395
-Jl=2= 4,610& = bkw » 128 277
- AMEZ 703 * 140kw » 128 118
o MHEEZH JMREH &L= 132
-JIE2= 3803 = 25kw » 128 114
- AMNEE 573 = 25kw » 128 18
o XHEETH MRS H HIIe= 211
-Ji2z 380% * 40kw * 12 183
- AB= 573 = 40kw » 128 28
401 A& HIZ 201 Y| 116,950 147,000 A 30,050
01 A& HI 109,950 140,000 A 30,050
o ot FmAZelAY 109,950
-otx=EEH 150,000& =+ 333m' 49,950
-otx=& HESZAES  250,0003 * 4001 & 10,000
- = &8t & 4l (L=150m)
10,000,000 = 50 & 50,000
03 A& =2 THHI 7,000 7,000 0
o ol% RIS SI(24I], g28) ¢
= 500,000& = 10 5,000
o otk FX&el AE20UH
400,000& * 54 2,000
St AEZ RUE =S 22,286 32,710 AN 10,424
201 Let24E] 6,950 6,950 0
01 AL 22l 2,414 2,414 0
< LBh=2Hl > 0
o ot es FREEXN ¥ DAAN 2
66,0003 = 3&tA * 38 594
o ot ls FSEF 7Y
50& 1,400 = 128 840
< SE¥Hl > 0
o StEMEE FRFE
7,000& * 28 * 70 980
02 =224l 4,536 4,536 0
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<SS sZHA > 0
o otxERIVAANLS
2703 * 1,400 = 123 4,536
202 odl 3,180 3,180 0
01 = LH YI 3,180 3,180 0
o SHAZAEE YRET
20,0003 = 3% = 53¢ 3,180
207 A RO H| 6,840 0 6,840
02 & AR 2] 6,840 0 6,840
o & -5tk RFACIZZ DY A2
570,000& = 12& 6,840
401 A& BIZ 201 8I 5,316 22,580 A1T7,264
01 A& HI 5,316 22,580 A1T7,264
o olE AMESEN AMZASI £ L B2 5,316
- FAES 62,9003 * 4001 & 2,516
- a5 &X 140,000& * 2004 & 2,800
A2 FOUSFAAY 155,000 0 155,000
401 AIEBIZ 28I 155,000 0 155,000
INE=1:1 155,000 0 155,000
o StNtE dta% FHIAY (L=250m)
50,000,000& = 1JH A 50,000
o =ZX0tE st % FHUIAY (L=100m)
20,000,000& = 10H A 20,000
o NS0O2 dta=% &HUlAY (L=130m)
25,000,000& * 10H A 25,000
o HA0t2 sta% FHIAY (L=100m)
15,000,000 = 1002 15,000
o SYOtE dt=% FUIAL (L=60m)
15,000,000& * 10024 15,000
o SHOS dt=% FHIAL (L=90m)
15,000,000 = 1JH 2 15,000
o MEQNIZ dta% FHIAY (L=60m)
15,000,000 = 1JH 2 15,000
St=2tH & ot=Z2XHeld & 7,716,585 3,654,000 4,062,585
= 6,079,000
[ia 1,637,585
FEE ddXMele? =FAo=ZAHEHI 4,858,014 1,353,000 3,505,014
= 4,498,000
i 360,014
401 Al Bl 28I 4,858,014 1,353,000 3,505,014
= 4,498,000
e 360,014
01 A& tI 4,465,014 1,198,000 3,267,014
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o ZHS MDY ot ABUAEY
4,118,000,000& = 1JH 2 4,118,000
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o g dEMelTY St AT HIAI (Z
2 Hd3ZsH2e02) 347,014,000& 347,014
02 2feldl 380,000 150,000 230,000
o BHS YHHATY SLBAZUIAY 2e
gl 380,000, 000& 380,000
= 380,000
03 A& =2 THHI 13,000 5,000 8,000
o ddg MRS St HEHIMY R
gl 13,000, 000& 13,000
2EXM2FE EFA ot=2H ZHIAY 2,258,571 1,673,000 585,571
= 1,581,000
e 677,571
401 Al HIZ 201 I 2,258,571 1,673,000 585,571
= 1,581,000
s 677,571
01 A& HI 1,900,571 1,487,000 413,571
o 38 HMcl72H ot2H HHlALY
1,697,300,000& * 1JH2 1,697,300
= 1,336,000
i 361,300
o B HelTY S FHAY (MY -
HSrZ=H22032) 203,271,000& 203,271
02 2feldl 350,000 180,000 170,000
o 28 XM7Y ot=2H FHIAE Zcldl
350,000, 000& 350,000
= 245,000
[ia 105,000
03 A& =TI 8,000 6,000 2,000
o 28 XM7Y ot=2H FHIAE 20
8,000,000 8,000
St &bl JI2H8 ¢HZE 600,000 0 600,000
401 A& HIZ 201 8] 600,000 0 600,000
01 A& HI 600,000 0 600,000
o ZAZ St HH JI2HE HIEEFD (1M
S9) 600,000,000 * 13l 600,000
L2782 B3ot+=E HUIAEY 3,831,257 2,786,000 1,045,257
= 2,606,000
s 1,225,257
S0IX7 A720t+% EH A 3,117,257 326,000 2,791,257
= 2,106,000
s 1,011,257
401 Al HI K 201 I 3,117,257 326,000 2,791,257
= 2,106,000
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o 1,011,257
01 A& HI 3,019,257 288,000 2,731,257
o S0IX7 L2005 HUIALS
2,911,000,000& * 102 2,911,000
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[ia 868,000
o 20X+ A7206t+= HUAIG (Dot - 4
2= 2e012) 108,257,000 108,257
02 Zeltl 90,000 36,000 54,000
o 20IX7 A206t=E FHIAMY 22l
90,000,000 90,000
= 63,000
s 27,000
03 Al S THHI 8,000 2,000 6,000
o Z20IX7 A206tE FHHIAMY RUYI
8,000,000 8,000
MNEXN2(5Y, 2L)ARL ot=& FHIAY 714,000 0 714,000
= 500,000
s 214,000
401 AIEHI L 2 CHYI 714,000 0 714,000
= 500,000
[ 214,000
01 A& HI 609,000 0 609, 000
o HEXNF (=Y, X2L)AAZ ot FHIAMY
580,971,000& = 1002 580,971
= 430,000
s 150,971
o HEXNF (=Y, 2L)AHAZ ot FHIMY
(Fad - g8 AH2e013) 28,029,000& 28,029
02 Zeltl 100,000 0 100,000
o HEXNF (=Y, 2L)AAZ ot FHIAMY
2eldl 100,000,000 100,000
= 70,000
s 30,000
03 Al 2 0HHI 5,000 0 5,000
o MHEXNF (=Y, X2L)AHAZ ot FHIAMY
Syl 5,000,000& 5,000
HY 2L I (BZAE L) 92,473 69,980 22,493
el 2l 42,480 17,550 24,930
ol A 42,480 17,550 24,930
101 124 dl 42,480 17,550 24,930
01 2= 42,480 17,550 24,930
<=g > 0
o A2 RFE
7,375% « 16 * 30AI2H » 128 42,480
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JlE&dl 49,993 52,430 N2,437
Jl2 &4l 49,993 52,430 N2,437
201 Bt A | 45,153 47,550 N2,397
01 AFR 22l ] 36,174 36,174 0
< det=ZH| > 0
o MRA 29 AERE Y 25,0008 * 40 1,000
o MI=EAMI B8 1Y 1,796
-C8 2 MAARE 300,000& = 23] 600
- &Y 598,000& * 23] 1,196
o HolMESH EY 200,000& * 7CH * 23] 2,800
o HAEL 118,000& * 1CH * 23] 236
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o BANEX 7L 25,000& » g2 A x 128 1,800
o HHEE F2¢ 150& * 3,0000H 450
o NERSE 2,880
- %X 15,000& » 42  12& 720
- X &X 10,000& * 185 x 12& 2,160
o gxNg AT U JEEE
90,000& * 2%X x 23] 360
o JIEEZE SAH| 250& * 10000 *~ 12& 300
o XBHINBA 222 50,0002 * 28| * 204 200
<2gsy > 0
o gAY 50,0003 = 1Y = 482 24,100
02 332494l 8,979 11,376 N2,397
< B2E2L2YLHA > 0
o 2ELXAlYE M3 H(HIIHA) AIES
45,000 = 23| * 128 1,080
o AHYSE 23 34,800 * 12& 418
o MolxE AIEE 880% * H0E x 128 528
o RERZ 244
- 2 H 270 * 4024 x 128 130
- SJ2# 1,900 * 524 =12& 114
o BIEANHREEZ 40,000& * 23] 80
< XHEHl > 0
o I (HAX CHEZE) KFHI
1,851.52& * 2,5004 4,629
o XN (HAX, HEY) SX22
1,000,000& = 2CH 2,000
203 ¥R =&AH| 4,840 4,880 AN40
02 RO R =X 640 680 N40
o XA A& A AH| 40,0008 * 16¥ 640
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8,700,0002 * 42| 34,800
= 10,000
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311 X 20| XA & 29,680 0 29,680
= 20,680
= 9,000
06 JIEFXH 20| XAt & 29,680 0 29,680
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7.420,0002 * 42| 29,680
= 20,680
= 9,000
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o dtaHMeAL SN2 248
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